

# 醉若成欢 上



[醉若成欢 上 下载链接1](#)

著者:尘色

出版者:鮮歡文化

出版时间:2009-02-06

装帧:

isbn:9789861964782

封面文字:

少年时惊鸿一瞥，那温存与关怀让凤殇心萦不已，  
皇子毓臻成了凤殇唯一的执著渴望，  
只要想著他，和哥哥，一切痛苦似乎也不再那麽难忍。  
多年后凤殇成功夺回帝位，却是以兄长之命换天下。  
即使他力排众议，重用伪帝之子毓臻；  
即使他甘愿放下身段，委屈自身、承欢於人，

只为乞求一分爱惜，一眼情深，  
毓臻心心念念的却仍是已死的兄长。

他苦苦相恋、悔意难释；他，仅存著冷淡怨恨。  
痴怨缠绵，只欲尽消浅斟薄醉之间……

封底文字：

「若朕要你待朕像待哥哥那样呢？」

不知过了多久，毓臻突然笑了一声，慢慢笑弯了腰。好一会才轻喘著气，强忍著笑意道：「皇上别开玩笑，臣会当真的。」

凤殇一阵沉默，半晌，微笑道：「静王就当朕开玩笑吧。」

毓臻看著凤殇，从那双波澜不兴的眼睛，慢慢转到那张让人惊艳的脸，「毓臻心中，怜儿就是怜儿，没有任何人像怜儿，毓臻也不会待谁像怜儿那样。就请皇上尊重死者，不要再开毓臻的玩笑。」

作者介绍：

目录：

[醉若成欢 上](#) [下载链接1](#)

标签

耽美

尘色

小说

BL

耽美小说

古代

宫廷

虐

## 评论

文荒的时候可以看看。我向来不喜欢替身文，对我而言情有独钟是一种长情、是一种人格，如果最爱的人也能有替身，那究竟是真爱还是假爱，谁又知道呢？！

奇怪啊，臻本来就喜欢怜，殇本是单相思，苦恋臻而不得，自虐而已，怎么所有评论都觉得臻对不起殇呢？谁说付出多的就一定有好结局？谁说被暗恋上就是欠了债、一定要回报呢？

唉，浪费时间

够虐但总觉得人物设定好扭曲....都不觉得有爱了....

故事老套不说，我本身还挺喜欢这种故事。。。但是作者文笔实在是有点幼稚啊。。。  
。。。

为虐而虐 纠结的桥段也一般

应该是08年，还喜欢在jj看文，也文荒了一段时期，后来碰着《关河令》一路找到了尘色的主页，便把每一篇都看了，也是在jj给同一个作者写过最多文评的人。倒不是说尘色的文多好，当时跟尘色聊的时候就有说她的故事过于小家子气，文笔倒不差就是缺亮点，让人看完有些感触却又留不下太深的印象。这篇也是，觉得还不如《关河令》，那样一个人，苍白的脸，瘦弱的身，却能傲然地说道：“我会不惜一切，叫沧澜的马蹄，踏出沧澜的浩荡关河，南下北去，一统天下。”就足以让我从心里震撼且佩服。所以才会为了最后那一句“朝堂之上，一样的脸不一样的人”辗转到了她的主页。

-----  
没传说那么催泪，小受就是个小别扭。

-----  
我算是受够这作者了，干嘛他写的文无论哪一篇都是男1原本跟男2很好的，男3来了，然后男1或者男2就跟男3跑了==篇篇一样我都不想吐槽了==因为文笔不错我给多一星==

-----  
我们走不了多远也所知甚浅但这并不能阻止我走向你身边

-----  
我。。真的被雷了！！！

-----  
不知道是多少年前看过的文不小心翻出来了就标记一把...其实我大概只记得名字情节貌似忘光

-----  
虐的小心肝疼。瑾

-----  
不管是不是因为看的代入才使得人物性格深入人心，终究是逃不掉这种满心的虐。算是真正让我说起来，虐得正中下怀的唯一一篇文章。最喜欢的一篇。

-----  
這是我看的塵色的第一篇文，是很久之前看的了。這篇文我看了兩三遍吧。按現在流行的說法就是渣攻賤受不得好死，但是這篇我看的時候渣攻賤受的設定並沒有很讓人受不了，作者的文筆自是極好的，她的古風很有味道。這篇是我很喜歡的文了。

虐来虐去的…

-----  
好无聊。。。虐就要往死里啊，不尴不尬的最无聊

-----  
「你不必再想以後等我來想  
我會讓你相信的」素和敏臻&素和鳳殤。虐文阿。我看的都好著急。一個不願承認。一個不願解釋。兜兜轉轉。都要受了傷。灰了心。才明白。

-----  
替身文什么的不是老娘的喜好！

[醉若成欢 上](#) [下载链接1](#)

书评

-----  
[醉若成欢 上](#) [下载链接1](#)